2019 Alumni Survey

Are you currently licensed or registered to practice in your field |Do you plan to obtain a license or register to practice in your
of study? field?
®Yes “No ®N/A No ®Yes
31(6.72%)
70(15.18%) —. 17 (24.29%) —.
360 (78.09%) ~53(75.71%)
Which of the following BEST describes your current primary status?
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Employed  Self-employ... Employed Employed Mot seeking Seeking Employed Enrolled ina Studying for  Planning to  Serving in the

full-time in opening a part-time in  full-time not employment employment part-time not program of licensing continue LS. military

my field of  business/be... my field of in my field of or continuing in my field of  continuing exams or  education but

study (On an study (On study (On education at study (On education participating not yet

average 30  entrepreneur average less  average 30 this time average less in enrolled

hours or more than 30 hours hours or more than 30 hours post-graduate
per week) per week) per week) per week) internship




Were you employed in this position while you were pursuing your degree(s)?

“ No ®Yes
12 (4.07%) —

L 283(95.93%)

If your primary status is employed full-time OR employed part-time, please select the category which best describes your current
employment situation:

Employed in group practice

Employed in solo practice

Employed in all other capacities
Employed in a hospital or clinic setting

Employed in a faculty or teaching position

Employed in a fellowship, postdoctoral res...




Currently, do you see/treat patients or clients?

®Yes 0 No

81(2.8%) —

280 (97.2%)

Approximately how many patients or clients do you typically treat/see on average in a month?
®< 20 ©21-40 ®41-60 ®61-100 ®100 >
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